Lagrd) zaliadl 2890 (1o cilad] 120 Jiaxi

Lo Lol slgall zramg Cigiall graxd Jac Gl sl (e Jguamll¥

https://www.almanahj.com/sa

lis Laa) Guslud) (sgimal] slge gaaxd Jos Gyl e Jgmamdd *

https://almanahj.com/sa/15

Lo Lia), gl guaxdy culialy; 8abs (48 ualid) sgimad) Gl sl auaz (e Jguamld *

https://almanahj.com/sa/15math

s Lol sl Joil) S dolsd) lisly 5ole (g9 uold] (sgimmadl Slge zpand Jac G0 Gl Jgml) *

https://www.almanahj.com/sa/15math2

https://www.almanahj.com/sa/grade15

https://t.me/sacourse



https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa/15
https://www.almanahj.com/sa/15
https://www.almanahj.com/sa/15math
https://www.almanahj.com/sa/15math
https://www.almanahj.com/sa/15math2
https://www.almanahj.com/sa/15math2
https://www.almanahj.com/sa/15math2
https://www.almanahj.com/sa/grade15
https://www.almanahj.com/sa/grade15
https://t.me/sacourse
https://t.me/sacourse
http://www.tcpdf.org

niapggum|@)ﬁ,hmy¢gwﬁ
:“‘l_

Y
| O-r‘xu
scx o ooladie g(x) 5 0 O Aaiall e peddy
X = —00 Ln..ﬁc-g(x)—)O

e mmm wous




mix) =5ty

gcx - ookiie f(x) > 0 O Aadall e ygdas

X — —00 La.\.a':-f(x)—->0

15




o Amdad X LY I JU AU Jane i o Say rAelie (3

A W TP A(x) 1700 4 1200 Al Jlawsals Le [
d.w\.g.:"h’Lﬂ — ge

Y Le 0 5 (e x RS Ladis 1zooo~A(x)i-,.éeﬁi
Al
cflx) = —2x3% — 5x2 + 6 VI 5 JAxd b e d 51 (4
- 17 [—4, —1] 5 =)l )=

Bls s3I (s o)) @amsVI s Ll ) o al b g oY olas Al

i ':IE,,'-'T._!‘M
2x2 — 8 _ 4..‘2—
II(I) x—10 (6 f(T) = 21,2:_ 1 (5
x =10 y =2

e o




(x=1)(x +5)
(x+2)(x—4)

__ x*—16

Cx=-2,x=4 y=1 flx)= (7

:quwaemﬁg@wlhe;?l:wdia?_ﬁ

=12 —~17 22 =27 &3-2-7.. (8
-19,-25,-31,—-37 5,-1,-7,-13,... (10

80,—-160,320,—640 5, -10,20,—-40,... (11
0.7,14 21 98, -, 1 -7, ... (12

e g ous e



Ll Cllgdl) jaass

-1 Lad ) (pillena Jga Jalsill g Jualdl) ale ) gaaly

. Ale daldl g adadl aic ALy dade (ubas Al dlag) -1
Ay Aadal Alal) Jall) G Axd) gl dllaial) dalowa dlag)-2
, Oiflal) 0l Jad dpabed Cllgll) adlia 2aig X gl

(L B g dad (o f(X) ad o) 1)
Crigadl DS (e ¢ dand) G x a8 LalS
lim f(x) = L iSas b gpall o s gl

X—C
Latis f(x) 4led il 4lgdl) o ggia (Baukas
A e dlla g« lim f(x) 4 « C Adad) & x o A

X—=C

(%) sl Joan L&) gl ¢ Ll Adlal) Jia




Aol s e i J_| Ll J}j 1._1}_1.3

Slonzaly Salor] 550 0F ¢ Sl o Slonzaly 5l Loe Dl S5 L35
J_‘QLUML.JI AV Jlommol Sl "0LS ) ‘.Jd_’.b-

T (1, 2 O LaSt) " ‘L..JI
1s.10)
! 10 J1{1_1‘}1:% (4x — 10) (1

4,99 4.999 5 1.001 5.01
9.96 9.996 10.004 10.04

m(l 5 2xS+3x) @

x—2 2 -

rJ

1.99 1.999 2.001 2.01
11.72 11.972 12.028 12.25




_.J_"""""-"N._‘I

R — v o — ‘y—-—n— -
e S lim (x2 4+ 2x — 15) (3
‘ I X—r—2
1
|
-;- —15
|
-
T
Y 'L1 2 15
X —2.01 —2.001 | =2 —1.999 —1.99
J{€3) — 1498 | —14.998 ~15.002 | —15.02
- 3
AL i : X’ + 8
J im = (4
It i -3 x—-2 x* —4
:"!- h
- {
a ] N
—2.01 —2.001 —2 —1.999 —1.99
—3.008 —3.0008 —2.9993 —2.993




0 {13‘{11 [5 (cos? x — cos x)] (5

158y

f1ixci=5\lcosl

17
)l —COS\X

—0.01

—0.001

0

0.001

0.01

—0.0002

—0.000002

—0.000002

—0.0002




Bl Sa e A0 Sfun

; x—4
4 M= "

2

? Mix)= r'."_f.

b

N

-2
3.99 3.999 4 4.001 4.01
3.997 3.9997 4.0002 4.002




P
=5

e BT e/ m(x + sin x) (7
? 6.5 72)
:. 5.72
J...
i ! ?
5.99 5.999 6 6.001 6.01
5.70 5.719 5.723 5,74
N gL . x24x-20
{ lim = 8
- v * t ' ¢ i t - 'ﬂ ‘-:Inl _9 _t—r—5 X + 5 (
f‘l'.-'-:: .,
‘i -5001 [ =5 —4999 | -4.99
o A ~9,001 ~8999 | =899




L g gecils 13) Sl Lee dlg S L35

im (V=x—-7) (15 0  lim SIX=2X (g

x—0" x—0t X
:7 - —4 lin ""’i’f' (10
- x*‘ r— I —p -k
P—I}}r x — 5 (16 0 1; Dy a1
iy =
10 x—0 I.l'l
" | 3| 5 _
im - (7 1 lim X=%+6 ()
X=3F r—2a
lim 12X 3
im " 4+5x+ 6 (14




L g e 1S 13 A Lo Bl JS ki S ke Jani

4
Y] Loty | ||

o lIm ¢(x) (22 3 lim f(x) (21

x—4°

lim f(x) (23

Ir——6 _6 r—d




L 183 93 g0 =S 3] U Los Ll )5 A5

. . T X lim — =7 _ (25
04 6 ga b }(}E}lm (26 —o00 41 Br+16 (

5
— x—6 (x - 6)2

2
28 lim % 27
( — x—5 x> —10x + 25 (

0 lim X +t*¥—22 (39 —co lim (¥*-7x*—4x +1) (29

oo 4x3 — 13 X——00

" 31+3—1 - . . i
—1 lim . (32 83gage & lim xcosx (31

X——00 3+t — 33—

sin |x|

im x2 cos L .
0 limx*cos - (34 — 33




Fﬂiuﬁ'*’ Lﬂfﬂ.;;;}-lﬁu»_i:-JJCngc,Jfr_, telga (35
C’JJ" S C,}M"‘ W d=o Jr:’)a.ib d..;L.a.oﬂ Yl sae obsl ‘_fL...H

0 i) ARl

Jw)
4 400

200

't {EN ]

0
2 4 6 g§ W
I_..IL..-'I |

. Iim (@) « hrnf(w) it SL il fenas! (@

'u—>3 —

lim f(w) = 250; lr.l)nf(w) =100

w—-1

(83 g5 3o 1S 13) u],.lil;lof W) iz el Jeadl Jonz (b
ezl 25

Ca Ul 18 34 &4 dJM.H UJ; cL'i.m L__"*‘bi:-“ 4 a:ls.dai.ﬂel ¢ 0




7 s ey i 52 3210 peal a1 aalie sde ,0 1 Akigs jall el s (36
din p gl o3, d o of(d) = 12(1.25012)7 — 12 DIl G .l
(7 Je) . pmali,ld o 5 J

0=d=<20s: 3GLAD I 5 (a

fld)=12(1.28)"-12




i s iy L [T W

¢ ol ueBl e gl 3 sl I g alin sae e (D
o sl081 100 o 25 gl T4 = 60D 500 v e

0.9 0aLEs O s Lt 7875584
R )3y el ]

el 2y 055 42 g0 OIS 13) lim f(d) L5 (c
—00

SAe UT C_:;U| e LS e 4> (o0

S8 018 @U‘nﬂ SIalin
S




i LS o o S gl el isle S5S 1elsesS (37
soladl Lgakats 21 ,la L 28Y1 Bluadl e Zny s .olsf |2
sde b G cd(t) = 200000.7)F 1, £ > 1 1AL &%z
(T J5R) il s o il g




Q Lo A=t=<155 3 Gl AW LLI Y Jleazul 55 (a

bl Ml | A8 S0

0

226 o

\ 11t }=200010 Tf}r' 1
\
\

R




/
L

i pcsgan Bl Ll g oladl as Lolt 5 SLI) el Janzil (b
480.2 ,80.71 ,13.56 +=5,10,15 e d o3 sy

0 -limd(H) wm S il fosal (c

JL’C:“" Mu,ﬁgmui&@m Saadl cpe o (d
Wit}wulﬁxeuﬂleyuﬁmmmm

(1
1 _}hm.g..q.‘l;&w_l..gjl

.JM‘ "L":L_S}L“:’. é.i.“) « 7000m O &T




i

153, g0 2l 13] b Low s S 535 colisl iy Alianed! 1A

-1  lim f(x) (38
4 lim f(x) (39

flx)

=

8397 90 2 lim flx) (40

: L23 = 1 XILI]S_ flx) (41
2 6 lim flx) @2

2.5 lim fiv) @3




Hobed® Ha e A0 Sfun

giaﬁyﬁﬁhﬁy%m1dﬁwiﬂb:j§- rdolo duls

Lo DI S Jetadd) Cinad (85 g g0 1SS o 135 - 5L Lo JS

I=ZMH‘J“‘¢TJL_JJEL5'-LP£ ‘E"'R}AJ‘.‘:;

x= e D ol ) o)l Jas d gy 463 5 50 b

A f ) od o A 8 g g o8
oA X ad o BL el e
bl p8 9 el 00 =5 SUall

1&gl dads
2
lim —= =1 (44

x—1 x% — 2x +1

2
. X =+.X
lim

45
x—2 x2 —x—2 (

: {0
££I}] 3 cos + (46

lim ] (47

xr——5 X+5




P

C ALl dagdl) oo Adal Ak ) xie AT Al Aglgs
limk =k : js i

X=C

. C A C Akl die dalaal) Adlal) dglgd
limx = c: js )

X—=C




(U0 145 JS o il patlons Jarid

L

~IE _limo’ (5x —10) (1
29 fEssa x2+4x+13 2
x—5 xX—3

21.11  lim (3 +20+vT) @

x—0 -

46 lIm [x*(x+1)+2] (4

x——4

2
lim X~ —10x (g
6 x—12 V’_\:’ -+ 4

.4 S
o —_ X (6

42 Iim

[ —— b o 2




VL Ban IS 13] 2Lt s padl Jlenzaly 5L Lo Blgs IS
(2Je) tmdl ,S30

. . . .2
x:lﬁhﬁﬁ\ﬂg\jwﬂeMU‘mM lim -2 +9 (7

x—16 VX — 4
30 lim (4x° — 3x° + 10) (8
2 llm I3+9I+6 (9

¥r—3 x24+5x+6
f(x) = V2 — x Al dagd ¢ USan lim V2 —x (10
_Zéﬁa“.,,dga,x=3ua:c\/flgg x—3 '
188 }*%(3x2—10x+35) (11

—66.84 lim (—.1'2+3I+\/?)(12

x—10




oty o S O ) (2T &y S oy 1o Laid (13

LI Jons U de oy

m

2
L‘r‘"

¢ 2l de puCl it =
-+

O sSedlie azlss ol 4._..I.A...3YI ol S 1,
(2J0e) . Mg s Llgdlods pu B c.é_,_, ¢ lim m1 ol

v —0

o

il Lde | limm = m,
v—-0

m@gmmop‘,m\oayg\hﬂ
OsSaull pudag A 4TS ) ¢ Al




f Sl Los Bl IS !

¢ .
8 lim—X 15 3 .2 +4x -5
- o w5 g
: 2y . dx* 1 0% 4. 5
- lim 16
12 lim——"— (7 1.46 ™3 737,10

x2—2x =15 (18

: Y+3-—3 == ;
153% Y — 6 (Ig 8 xl—lrn—IlS X+3

1
6
3. 10 .
3 lim X R @ oo Jlim(5-2¢+7¢) @
4 X— Y + s .

. 14x° — 12x . " 2 4
Iim 23 0O Ilm (10x+144+6x“—x 22
00 ML T2 o8 | A 4

: 10x* -2

: 6x>4+2v—11
X—00 5yd 4 3x3 — 2y 0 lim

24
X—0 _x3 4 17x3 + 4x (




/
{
i
|

\ L _._ﬁjm} c&a?ld‘ﬁyuma:h ;_5_,.-:-;.- lE‘-ﬂ-ﬁH! (26
F-LA-H '-J-ﬂl-.a—-ﬂl-l 1.1...1 C-L‘\J1 (_.'Il"...:-- Q\J 'LF-LAJ" ;S-J IL-.A)LGJ‘ ubLaJ‘

105¢+2
() = + 25 DN SIS LEsS - . =31
() 10 f“?‘ ) = —~ D,Sa-_l__, r.o-._aJ__’

(G_JLU-) PL.;JI
~alr - i‘

-f~ e e

25 mm -FuJ\gm;y@@y\alfdjbu a
130 mm St—oolbacdlILlg L (b

ek M Ol g Il s LI Al o BV 5 (€

. 130 mm 28 O)gaad) Jsk gaady




83 g g0 SSLS 13] 5L Lo Amslize IS olg5 comnm!

81+ 1
0 o= (@7

H'—

—4 , - —4n* 4+ 6n—1 (28
! n? + 3n

12n2 + 2
2 ”"=—6”2 (29
n-—1

2
a, = Sn<+5n+ 2 (30
3+ 2n

n2(n + 1)

o=z [F] e

o0
2
4

00 a,= 1% [11(2:1 + ;J(n Es 1)] (32

In




e gl i a) Gdsins 83 g2 g0 23S 13]G Lo Dol S n
ZJL...:MJ m]‘u.okﬁ':.‘n_\.g.ﬂuw

-3, x<-=-2
_5 lim{ x4 (33
x—=212x—1, x> -2
—x?2, x<0
o lim{5 . (34
x—=0( 5—x, x>0
T (x—2)"+1, x<?2 -
P RF rl—%{ X —6 ; -t




- 183 9= g0 <SS 1s) ‘-Ji:'. Lo lg0 JS ]

{115 (1+x+2"—cosx) (38 112_1;111 Sig X (37
- h @ - .
Lim (1+x+2"—Cos x) = Lim Sinx _ Sinn _0 _
x—0 X—7T X 1! Tt

1+0+29-Cos0=1

e (40 lim 202X (3g
x—1 x—1 y—I X
2
Lim Jlan2x _ Tann _
—0.5 % =0

X=p =— i

2 2




.L::-Ji

e Apryan e . fx+h —fk)

—9  flx)=7-9x (42 2 f=2x—1 M

1 1

T ) =Vx+1 (4 2y S =Vvx (43
fix) =x>+8x+4 (46 2x f(x) =x* (45
2x+ 8,




g,

OV €4S ol Bl o Bl 2 ozl el Sy 16 b3 (47
LS ol Bl Jany . 5T e oo 50 e it Jd 61
0.0000125 -0 kb= %m  (0()2 BRI 8 pzs
rﬂ.a-a.ﬂﬂLJ\S'l:}!.ﬂﬁjl:ghﬁhsm_}afo.a_}]l.l.:.s-f.....?J'l
AL ) Ul Ls (1kg a5 of 2 0 Y o(f) = —2

14 ¢
?1005&.&;,.0_}]\;.:;_;;3&&.1:&%




dgaial) as ) g (ulaall

wud\m:faﬁ‘ﬂ'uﬁjau&u&aeh ‘AMJA
. oabadll Ak gie | daiall Jua asiecal) Jaa Jiarg

(x, f(x)) 4aiil) K dadal (ulaall Jaa iy il g

u:muJu\ebmld.uihmujn £ 52l LiiSay 4018

d‘*-*“q“-"(x+hf(x+h))3(x f(x))

: dially akaldl) Jua sy
_fx+h)—f(x) fx+h)—f(x)
- (x+h)-x h

. Al dand dipa candy




ol b e s S o e o
-3.5 y=x2—5x,(1,—4),(50) (1

B y=2,(1,3),6,1) @

3
12,3 y=x>+8,(-2,0),(1,9) (4

tade 3hi g e Gl Les s IS cowie fos Dslas do

m=-2 y=4—-2x(5




= —i gy = Lﬁ (8
X3 ~
VE _—
= —— f = —F= (9
m 2x2 \/T
m = —6x2 Y= —2x* (10

Bse p(F) = 0.06> — 1.08¢2 + 51.84 1l 2as s 35 (11
(2 glie) .adMail e LU F amy (gldor et e o] 2
.yjéiﬂé.&lﬂ\culg}:aﬂaw&a—ﬂ (a
m = 0.18t%2 — 2.16t
+=2s,5s,7sbis |oJlaxsl (b
’ —-3.6,——6.3,—6.3

p(t)




o I VL AU 3k e 2 e (- -*-*»f‘,é'te.w jS s s(i) JL.

P el ST foodls pnonl) dgoenadl Al gradl 3ol ar ol W3RSS5 E
(3 Jlie): (ilelu J] BB Joow 5L S05) slaned! Lia )l 5 24l

Qﬂﬁ45mi/h s(f) = 0.44% — ri’* 3<t<5 (12
WA 65mi/h  s()=108t—30, 4<t<8 (13

WA 49 mi/h  s()=001£-001t*, 4<t<7 (14

W& 45 mi/h s(f) = —05(t—5)%+3,4<t<45 (15

tom @l BYL g,V F(E) = —16 2+ 651+ 12 sl J2a5 (16

ORPR-JL | -PPUEIN -1 PRURPCI | - | | DUP P I | RSO - < -3
(3 JEa) .£=15,2¢




wﬂ'MM“MMIW‘ﬁH‘#J‘ - b
(4 JLse) ‘-ehm.“

—96 ft/s f() =100 — 16t%, t =3 (17

12_4ft/5 f(t) =38t — 16t%,t=0.8 (18
—512 ft/S f(t) = —16t* — 400¢ + 1700, t = 3.5 (19

—-121.6 ft/s  f()=1275—-16t*t=23.8 (20
—58.2 ft/s f(t) =73t —16t%, t = 4.1 (21

—57.6 ft/s F(t) = —16£% + 1100, = 1.8 (22




e 8 e e Lty Bl S L JS S S(D) s
(5 Jlie) : Do S A gezed) () Lbaoelll Zgonzadl o ol Dslna

v(t) = 28t s(f) = 14+ — 7 (23
v(t) =1-—6t s(t) =t — 3t> (24
v(t) =5 s(t) =5t +8 (25

v(t) = -2t + 4 s() =18 — 2 + 4t (26

v(t) = 24t + 6t2 s(f) = 12¢>— 2#° 27

v(t) =9t2+6  s()=3-20+6f (28




_,J“J-‘; ql.h.a Cw_ﬂ :..E...ﬂ_g BS—H 1 Ale 3298 (29

- 0348 e AU Famy 5 V) e e o lBYL
l;, . h(#) = 15000 — 16£2 1L

MWIZ@#\&HI#_,‘(ﬂ
.}ﬁliualﬂudi_, ask m‘:.:;wlcr_.g

~112 ft/s
sl Ll e Bl Lhall Zgaall do ol cily oS (b
Ta sl st e
—64ft/s,—160ft /s

VS PP ISP W - | PRSI B 1N [ PRI D PO S | |

v(t) = —32t




i ae i o Y Gaae d ol 8 gLl elsl gl 5 1 0asl (30
o5 O 0338 pa U F dmy elodl pelas e 5le YL 8,00
sekall g

0.5 0.75 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

43.8 42.3 40.1 34 25.3 14.3 0.75

_74mfs A Sl il mllde )l ol @
Lo=<t=<1l)

A Jadaddl blad ol dslas eSS 13 (b
a6 o Aslas d 5 < d () = —4.91+2—0.04t+45.06
() Jomzal o3 ¢ &30 F A 0(F) Ldanelll Azl ol 521

38 d aie Ol

v(t) =—9.82t — 0.04, —29.5 m/s




75 ft/s s ) Lul ) @ w3 S Ol |S, 1pdaN 5,8 (31

VI Jans 30 £ ony plasY 5 Sl plis )1 01 s 38
f(t) = —16t* + 75t + 2.5

—32t +75 - 0(f) &bl dgrndl s Sl s slas a5 (@
59 ft/s  TldS,) 0 0.58 s dgmenalls Sde ule (b

L) oo g dlane 5 S ddamell dgenadl de 1 O cade 13) (€
23445 Spls)l padl J| Joas sod i ol ) il )

C, 3590.39 ft: €95 S 4] Joas gl )| oail Lo (d




P AN

< - e s g et il 28
¢ el E e cd(t) = 31748t + 4 Uslaally ok
e dleadid

L8 V(1) grel) icdamelll dgmzall o ) dslae do 51 (@
92 +8 o
Lo dganzall pucrdl i s Sl D() Janzal (B
o t=2s,4s,6s
44 m, 152 m, 332 m




=

dole 4l ) e f(x) 4lial) (e ulaa Jia Adadl Sliledl) Jardiud
dssall Pty Adlal) Afidia dalgdll B3 (e

F o) = i T 10

ménmuum-

A ¢ lilgdl Jlaaialy f(x) = 4x2 — 5x + 8 4kida 2
.x=1,5 h&cwlu*ﬂ\

fx+h) - f(x)
h

L dudal Lsa /(%) = lim



MR N S o= «bledl el Sl Lee D> js Gsta |
(1 06e) :slasodl blall ne

flx)y=4x*—-3,x=2,-1 (I
f(x)=8x,f(2) =16,f(-1) = -8
o) =—+"+2t+11,t=5,3 (2
gt)=-2t+2,9(5)=-8g03)=-14
m(j)=14j—-13,j=-7,—-4 (3
mi=14m(-7)=14m'(—4) = 14
om) =5+ —-17,n=7,2 (&
v'(n)=10n+9,v(7) =79,v'(2) = 29
r(b) =2b3—10b,b=—-4,-3 (5
r'(b) = 6b%2—10,1r'(—4) = 86,r'(-3) = 44




:E;Lh.nﬂla‘_]sm.q-‘,'i

y(H=-1 y(f)=—11f (6
zZ(n)=4n+7 z(n) =2n*+7n (7

1 1 3

: 1 2 1 P
g'(h) = — —— —3h2 g()=2h>+61>—20> (8

hz h3
1 1 2 3
b'(m) = 2m™3 — 3m2 b(m) =3m3 —2m2 (9
1 6 6 1,3 ,2
i . - H==+=4+=+4 (10
n'(t) (2 3 g4 =g ratatil
: 3 31 1 103 1
Fx=— Exz ——  f¥)=3x2—x24+2¢2 (I
2x2 x2




Ju@;&dbddﬁl&b\u;lp&a—);ﬁ 133y Sl ya (14
DAL ALY o
« f(h)=—0.0036h3—0.01h?%+ 2.04h + 52
(4 JGwe) .f.J._J1¢U3Q.oc...a.Ei‘=;J\¢;LpL.J!;Mh¢_?

Ha B L2

ol eyl a0t Sl it a3 Dsles d 1 (@
f'(h) =—0.0108h? - 0.02h + 2.04

Moo & gl oall B 5l B WE Relf FoksS o g (D
=2, 14, 2()

f'(2) ~ 1.96°F, f(14) ~ —0.36°F, f(20) ~ —2. 68°F
0<h <240l abaalls) ol dn s dn sl (C
68.92°F




el ol bl e 9l o e el Bladl slom Y GlazYI fonzd

(5Jte) lanadlszdll Jo Sb Lae D> JSI (5 anally
flx) = 2x% + 8x, [-5,0] (15

(=5 10) afie « (=2« —8) e« (=2« — 8) 43 a Akl
r(t) =t*+6t>—2,[1,4] (16
(4 <350) abe ¢ (1¢5) sia« (0« — 2) 4 a 4k

Hu) = 1> + 15u? + 75u + 115, [—6, —3] (17
(—3¢—2) e ¢ (=6« —11) g« (=5¢—10) 43 s ik
A(x) = —5x2 — 90x, [—11, —8] (18
(—9 «405) (ke < (—11 ¢ 385) s« (—9 405) 43 4k
2(k) = k3 — 3k2 4 3k, [0, 3] (19

Q) e ¢« (0 <0) srwac (1 1) 4 a 4l




il el &l g “O15LJ7 5 ‘_41.1:, rAsly (21
mumrm\mh s S gl J2e3 h(t) = 65t — 1642 + 3
(5Jte) .0=st=<4dluae

(f) a=sl (a
h'(t) = 65— 32t
[0, 4] 5 =t 3 R(E) Dall (g anall s polonll o 21 Dol s (b
(0,3),(2,03,68.9)
§68ft gL, J] Joadd 3,800 IS, s S fo (€

138 9 , 68.9ft 98 581 Aals () (Say BLG ) a) ¢ pad
. 68ft s S




®J

ol s 56 Lo Als |8 dnn o

g(x) = (3x* + 2x)(5 — 3x) (23 f(x) = (4x + 3)(x%* +9) (22




®) gl

- ':ugiﬁ;LE +20)05 =39 @5 s(t) = (VI +2)3t" — 4f) (24




b f-_=J( 9 1)( 5 ) ar c(t) = (t> + 2t — t7)(t° + 3t* — 221t) (26

a%+a 4\a% — 134




(--;ﬂ; e 1) = (1.4x5 + 2.7x)(7.3xq — 0.8x5) (28




2 42
3 — 2

r(t) = (30

VX + 2x

32
—x% 43 (

f(x) =

Hw) = ‘U\“/%U (34

q(r) =

i e JL LM 4.l|.~. JS dds sbow Y Aol danin sUeB J.u...al

N3 —2m
fm =350 @

q +2q +3

m(q) = (31

1.5r3 + 5 — 2

(33



Al el sde s ¢ s BN sl S il 5 (35

ade O a\'b)du.a..mdl_,m..-u_,ﬁahmd.b-ysuym
.80 — ZdngL...;LJyu...aJle.dl

oﬁumsuyluwidm&&uﬁlr(d)#ﬁ (a
\'L,)d ZY0N-1 | e
r(d) = d(80 — 2d)

; ]”(d) bb-_g‘i (b
r'(d) = —4d + 80

J.S\:i.:a‘hjlﬁw‘wa&ﬁuﬁéﬂ‘dﬂidp—_ﬂ (C
ey bs
YL, 20



T J_".‘

AR FEICRICTN




VLI BT Letad Jand ey U gius 85,3 35 L dad ol 35 (9
s eine (el pagatt) o) =202 g g, Do f s

() § ] 2t 15
Lil) - > _
60 | T TN | O0=t=<10 |4 Gile oD iadl a
3 | o= 'l';l:__.:. | Jdd - ( ) (J"'a (
. - 4 ¢ S /
Ledie Loa)l Al dad paad ¢ SLI L) Janzul (b
Jw 42000,80000,115000  +=2510

200 ',H_,“;‘ﬂv(t) ) L et ezt (c

.a_.,;ajlu.,duujagqmgﬁﬁbwnc}; (d
. Jk 200000 ¢& 255 O Addadl) dad ()

e o oo ey




Js;\nu LSan IS 13] ¢ Lol LﬂJaJLdLLuuLgaJSm‘

” . . 2
S b allall (8 ¢ x = 9 Ladic ¢ USaa (il Ilmr+1 (10
—20 llm 2+ x> —8) (11

x——2
BWAIL dames 3 leL OY )l sde puis S A 5l (12

. . 3 40t 4+ 2
(. >3 Cm i f oo Slbs P = 20 —4
S - = ¢ by « 4R 23 4+ 14+ 4+ 12

(8-2 uyatt) Siasolods 3 doa o O ey OV jall sue

J& 500

e e oous ey




R TPESPPRCH Lo - Y PO A P C e

- o
lim 2 =X=2 (14 o lim (15— 22+ 8 (I3

2 x—oo 4x3 4 5x2 Y—00

y 3 l?— 44 - ?—-1'1 + 5-1‘ - 1
—oo lim (10x" —4+x~—=7x%) (16 lim 15
X—0 ( ( 0 x—oo 2xd _ 14x2 4+ 2 (

; 2%% 45 s, o
11_1‘% T o t Adate (pa o (17
10 - (2.7) - (8-1 U"-)"J')
1 - .
L
—o0 D oo C

ne— T i



:swlswsmﬁ_wnby&mwu&#ﬁ
o 1,-5 y=x>—3x,(2 -2),(-1,4) (18

=B y=2—5x,(-2,12), (3, —13) (19

-5 .3 y=x>—4x%,(1,-3), (3, -9 (20

o Sl JICLT, 450 W 406 callasl s au,6 olati (21
gls,Y (E) = —168% + 90t + 3.2 VIl 255 901t /s
(8-3 L yd1) Lg3Db) -pe ASU F s A2 d3)) anls (g

—321 4+ 90 -indalo(f) Lhel Lgedl Ze i slas 251 (2
74 ft/S TENLY! 0 0.58 dw igydal dgmnadl de L JIL (b
129.7ft/s WAl Siaddl s pli,)l il (c

e e oo ey




W‘_}fdam‘_};dbm:}l 1 daie Spe JLis ) (22
(8-3 Ly ylt) ?a_,l.;lhsj,___gi.r& | = Ti=— 2

Mm=Tx=2 § m=7x A

§1 oo axd g Jans e D(F) i)l dgonzall G ol sl iz f
(8-3 Lusll) :&L_Lq.adsh_gh(t) DI )

v(t) =8t—9 ht) = 41> — 9t (27
v(t) =2 —26t n@®=2t—13t" (28
v(t) =2—-10t h® =2t —5t> (29
v(t) = 12t — 3t%2  h(t) =6t>—t> (30

e s o o




NJ..., wmas.u f.nm...u siaial) cad dabual) ilua (Sa
riaial) Ciad Ay 83 dabuall J) Jgea sl Jubainal) dabocaS dablisall
-1 Y Jlal) g g Las

a\mdmgusmmhwt-
f(x) = —x% + 12x Faia O b ganal) dhaial) Aol o B
Subivie 12 ¢ 6 ¢ 4 Jlarials [0, 12] 558 Ao x ysaallg
L ASLE ) waant e JSI el G dall Jartid) |, i il e
s 4l & phadld) plaly ¢ AUl JISEY) A LaS el g Al Jia
L Oe Ll ks [0, 12] B_AAN Jsh aa gl -1
¢ ki) 2o o 5l J gl dandy Jikiisa JS (a8 22 g) -2
m C12 + 4 = 3 awidl 4 cOokiual) a3 (S 13) Siad



L Recsarsan Jbudl (o g oyl

Mld#lMd‘ﬂlmelMlbw n....l_,s
SN e JS S ade Janodl ol Slelis )| Ao

(1 Jlwe) raUial
O TR A ez Y1 8 Ll
Ay 2 VY
4= |¥==x"+bx—4 = &
6 L / 6___ Y= %1’+1
: 4H/
i T :
- 2__ |
= o I I
o H g
2 4 6




L & Ay ya Baa 9 14. 29

uvid\s:_‘m‘_,pds‘_,odm;‘_,mm‘uhm Akl Ales 0 3
u....:)&,l:.....-..ll....:bLb _,1 o) €5 ) o3 ‘_r._u 4 ,b‘.n:u..._...a

. e 0.5 2.l (6
13.5 (A Al Gl phaY) Jlaniuly daluall

dﬂ\ulﬁ‘}\d@h%hﬂhm‘)‘ah‘g
Jﬁbh.uaﬂh.uﬁ\ad.u)aulh‘g 10.5 A

. A2y pa B2 9 12




Rsmalis Rimuw 20 i Vo 2~ (7
; ) V) Jlasiuls 4alocal
12.75 A i ) shalad)
dﬂ%\hﬂlﬁ‘i\d@ﬁlﬁhbﬂh@f&h\g 4 7
R daluall b gl) ¢ Aoy pa 3229 12,25 (A
. A% pa 829 12,5

162.94 A (Aadll il phY) Jlaricly daluall 5
6 ) il HhaY) Jlasiails dalecal) ¢ day pa aag
94 Aaluwall b gll ¢ A2y 0 3239 171,94 (A
. Az ya B3 9 167.44




A s 1§ geazead| dilaad] do-ls i cLLgdl o
_. _(3,4uﬂt'bdl) :JLWJSQB.:Ml JolSL Lol g X gl

T (11 /41 dx (10

Lu 85 da'pe Baa g 12 Lu 5 day ya 323 9 84
/(ﬁhui Ydx (13 /(21 +3)dx (12
Lui0 day yo Ciang 10,687 Ly i day pe 53a 923,33
f (—3x + 15) dx (15 / (—x2 + 6x) dx (18

3
L )85 day ya B339 12 L day pe G132 9 8. 67
%
/1 12x dx (17 /ii(xz—x-l—l) dx (16
1

Lu 5 Ay ya 3239 48 Ly &5 42y sa 3329 33,33



e 31313 L sl Bl B RIS 58 | e ) s Aelde (18
ﬂ-a-&_l.‘:—__gb u_.:'l..5'1500 ‘_,._1\~_.=L.5 1000'_).»'1...0_,.’ d..r-'-‘-_)_in.c..u g_._.S:.H

YU, 3750 Ja LS sUanadl s 551 33 2a1SS

1500
(5 JLe) . / (10 — 0.002x) dx
1000

Loz 53doeall S il ey (19
UL

‘ H‘J&J4 &Liijh'l idid‘tw)ljidﬁud)h.hq-_,i (a
¢ Qlda g 4 = saclall il O 818 Jlonnasnls a2 ls 03
LM L )

aae)a&lhjs ./2(x+2)dxd.ot§.ﬂ1
X

day ya Cilda g 8 = daluwall



A powie e B geazeed| dakaiod) do-lie A ¢Llgdl ozl
:JL‘*—G‘FE;;:MI‘JA@L! Loxodl g X ; ooeall g

0 |
/ (x3 +2)dx (21 f x?dx (20
il -1
lu &l day e ddag 1,75 lwSide eding (0.67
—2 -
/ —ox dx (23 / 2(—,1-3 — 6x) dx (22
i —4
Ly 85 day e 8389 12,5 L 8% Ay pe 338917, 33
0
/ (x? — 2x) dx (25 / ’ (2x + 6) dx (24
el -2

Ly )85 Ay ja 8239 0. 75 Ly )85 dzy e Slan g 8



cull aae ..55 5 gall

F(x) = ool bliae k-1 b

Laa labeal ojlidia g(x): f(x) o= K]
F(x) + G(x) : ¢& « @88 A G(x)F(x)
Fx) £ g(x) 3 obaal D



g'v'i-;_ Lowo 1 Jd oY g e Jo g

Fo)=zx+c  flx) =5 (

6
3 4 1
F(Z)—Z zZ3 + ¢ fz)=vVz (2
15 7 15 4 2 3 3 -1 i
Q(r) ——‘r'§+—r"3'+ rz2+c q(F)—% rs + %rswz (3
32 3
1 1 1 2 1 2

e Xl ¢ ook 9 ool o &l o LB &
W(u)—gu togut +zut+c w(u) Stz —zu (4

5 —a 2

3 5
U(d) = —7 — 55— 2d+3.5d +¢




] BV R [ A RV S (N 8 8 M a1 dogdu (7
39ls) . 2, Lol 2528 3 2ul.18 LA
BRI - 3 Bk piin oyl gl o e 2 5, LR 300

_s(t) = /—32t dt p3 531 Dis a1 (a
s(t) = —16t% +c
. 8(t) =0 ¢ t = 25 Lakee C iad el (D
s(t) = —16t% + 64
Pabo gin o 1.55 amy [y, Y1 pelaws yo oJall pLis,i Le (€

28ft



3m3+3m*+c /(6:1: + 12m>)dm (8
| 4

127.5 / 2 x3dx (9

46.5 fzﬁ(az —a+ 6)da (10

7.99 fa(%f:2+§1-13—%1-:4) dn (1
[(3.4t4—1.2t3+2.3t—5.7)dt n
0.685t> — 0.3t*+ 1.15t2—-5.7t + c

/ (142w =201 w7 +132w* + 3 ) dw (13
2w’ —3we7 +4w33 + 3w+



i@ D(f) = — 32 4 34 L3 b i e Ll 1Oy (14
A6 ST YL dgznadl e 1 0(F) 5 ¢ gl a1

Cgﬁwklﬂjw1p;3,:@5u5(f)éﬂlnl;#j (a
S(B) =00 =0le &1 5 4
s(t) = —16t> + 34t

o e b son o 5 2ol 338 A e e I d 5T (D

¢ oY
2.125s



asaln "‘:&-ﬂ-ﬂ_g&io.‘r_sz Jg‘:dLﬁ;ﬂt‘]‘_}-""J-‘Lﬂx—ﬁ-ﬁr—i—ﬂ :L..LJ.A (15

2

ddlaiodl d-ls | .yﬁ“ﬁg::&_.:- ¢ Y= — 1;7..5 + 4x o
2646002 e
5 1
27 / (— x2 + 10) dx (17 12 / 3dx (16
A —3
‘1 =1/ 5 A
/_1(x4—2t3—4x—|—8)d:-: (19 [_2 (:{24'5;1)‘1’1’ (18
16.4 2.5

28.5 _3(—1‘2 —9x —10) dx (20



e O(F) = — 32t + 1205 G gdie e ani 1 OlBgMEe (21

ol )| iy s ¢ 36 F day 330 IS 2BV dganedl e 1 (1)
.35 Jns 228 ft

REPRENIPIIFAV3) o2il a5l (@
237ft
f}?‘?élﬁh“djw\@fﬁji (b

~123.16 ft/s



:JL.WQHJJSJh

8 lmX=1°2@ _g lmVx+d-8 (1

x— (0

6
lim x° + 522 - 2x +21 (4 lim —— (3
X—00

. Bagdga &

e e oo ez



( U s S Sl ) A4S o e Jand < by ST (5

100 + 7105 5 30, slem ¥ L) s

JoxX) =
AV e O 28 Lt DUl Ll | (@
100
agdl gt 25 (b

V) ¢ AN ) AAISS o gla il o 1 ASas Aly)
e IS UL 100 (e i AAIKHY o gia )

e i e




YL, L.SZ..ag\S 13] 5bdt s gpacl Jlomzasly 5b Los Blgs IS

Sl S3L8
- 3 e -
EE};‘ (2x° — 12x 4+ 3) (7 EE’T}’\/—:—T—Z (6
1353 —-25

3 oS itall e S(B) = 2200*104;_4 D i 1 ualy sl (8

4 LI oS sk dlsas L (a

200 SeW! St Sansie STl (b

n(-m s Al




(atory 3f) A Los Blg3 JS

lim 2x° — 8x> —5) (10 lim x*—7x+2) (9

Y=—220

o o0
: \/254—:{—'4 li 22 —x= 1 11
:rlirne:l: ¥ (12 x—00 _yd 4 7% + 4 (
0 0
_15_;1,,_
¢ lim 'H'x T ladle rddale eyl (13

.l:—h(i
1 1
9 c

Ejﬁ}aﬁ.ﬁn 0B

e e oo o



il slanedl bl aie L Les Dl JS omte jules Jon ot of

y=x>+2x—28,(-5,7),(-2 —8) (14

-8,-2
_ 4 5
y=2%+2,(1, —2),(2,7) (15
12 :
"4
y = (x+1)2,(—3,25),(0,1) (16
—-20,4

e o oo o




uﬁmi.n..pw_,.ndh...r_-uv(t) Lboel)) Zgoezadl de ) A 4]
Lok s S 3 B(E) DAL

v(t) =9 + 6t h(t) = 9t + 3t2 (17

v(t) = 20t — 21t* ) =102 — 745 (18

v(t) =9t +4 h)=3>—2+4t (19
L S Loe Dls S Lazte s o

f'(x) =-3 f(x)=—3x—7 (20

2

2 16 4 —8(:5'4-5(7% (21

b'(c)=—=——+— bO=4
ve 3c3 c5

LGE T e

1
2




Al o 4w 85 guazead| Aikaiod] d-luve oy 20 (bl ozl
sl Ry g_sﬂil'"‘ JS l,f’ sdoeod J.als:.".n sllaxodl g ;xJ_,nJI_,

+
L 85 day e Cilan 9 10. 5 /(x3—3x+4)dx (26
1

8 |
Lu_,ﬂla.ua 5439 65050 /ﬁlO.tJ‘dx' (27
h,_u.'i::\u)a 229 156 fﬁ(7—z~r+4x3)dx (28
; S e JolSS IS o
-5—x4~2x3+2x2—3x+c (5x3 — 6x%2 + 4x — 3) dx (31
-
45 f(x2+4:c—2) dx (32
1

e e s oy



